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PacyeT yCMNUTENIbHOrO TPAaH3UCTOPHOrO Kackaga
NcxoOHble gaHHbIe

ConpoTuBneHune Harpysku = 500 Owm;

AMNANTYyOa Hanps>KeHna B Harpyske = 2.25 B;

BHyTpeHHee conpoTumeieHmne nctoyHmka curHana RG = 700 Owm;

HwxHsASA rpaHn4Has YactoTa fH = 150 .

JonycTuMble YaCTOTHbIE NCKaXXeHUS Ha rpaHUYHbIX YacToTax MB = MH = 1.41.
MakcrumabHas TemMrnepaTypa okpy>katowen cpeabl tm = 40[C.

BbIbOp TpaH3MCTOpa, onpenesieHne CornpoTUBJIEHUN

Puc. 1. MpuHUuMnruanbHaa 3fIeKTpn4eckasa cxema
yCUnNTenbHOro kackaga c O3

ConpoTmBaeHne pe3ncTtopa KoIJIEKTOPHOW Lenun TpaH3ucTopa:
R k=(1+k R)eR H,

roe - KoaPUUNEHT COOTHOLLEHUS conpoTuBaeHnn n, ( =1.3).
R k=(1+1,3)+500=1150 OMm.

HomuHan pesnctopa R_K Bbibupaem n3 paga E24:

MpuHumaem R_k=1,2 KOM.

DKBMBaNIEHTHOE CONPOTMBIIEHNE HAarpy3Kn Kackaga:

R_K~*=(R_H R_K)/(R_H [+R[ k )=(0.5+1.2)/(0.5+1.2)=0.353 KOM=353 Om.

AMNINTYOa KONJIEKTOPHOIO TOKa TpaH3McTopa:
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| kT=U_HT/(R_ k"™*)=2,25/353=0.0064 A=6,4 MA.

Tok nokos (Tok B paboyel To4ke) TpaH3MCTOpa:

I_kn=1_KT/k_3,

roe k_3- koaduumneHT 3anaca, k 3=0,7+0,95; npn k 3=0,7 - MUHNMaNbHbIE HEJIMHENHbIE NCKaXXEHUS; Npun
k_3=0,95 - MmakcuManbHbIA KM,

MpuHumaem k_3=0,8.

|_kn=6,4/0,8=8 MA.
MWHMManbHOE Hanps)XeHne KoNeKTop-aMnTTep B paboyen Touke TpaH3mcTopa:

U _(kan. min)=U_HT+U_O,

roe - Hanps>XeHue KoJIJIEKTOP-IMUTTEP, COOTBETCTBYIOLLEE HaYvYany NPAMOIMHENHOIO y4acTKa BbIXOL4HbIX
XapaKTepucTmK TpaH3ucTopa, B;

= 1B - ana TpaH3ncTopos Manon mowHocTu ( []150 MBT); = 2B - ana TpaH3ucTopos 60/bLLION U CpeaHen MOLLHOCTH
(> 150 mBT).

MpuHnmaem U_0=1 B.

U (kan. min)=2,25+1=3,25 B.

U_(k3n. min) MeHbLUe TUNoBoro 3HavyeHnsa U_kan=>5 B, npuHnumaem U_ksn=5 B.
Hanps)xeHne NCTOYHMKaE NUTaHUA:

U n=(U_kan+l_kn R _k)/(0,7+0,9)=(5+8.1,2)/0,8=18,25 B=19 B.
HoMMHan conpoTMBNEHUS pe3nCTopa SMUTTEPHON LIenn TpaH3ncTopa:
R 3=(0.1+0.3) U_n/l_kn =0.2+19/8=0.475 KOM.

HomunHan pe3suctopa R_3 Bbibupaem n3 psga E24:

MpuHumaem R _3=0,47 KOM.

BbibupaeM TpaH3uCTOp NO NapaMeTpamM:

a) MakCMMasibHO AOMNYCTUMOE HaMNps>XeHNEe KOJIIEKTOP-IMUTTEP:

U (k3.pon)=U_n=19 B;

6) MakKCMManbHO AOMYCTUMBIN TOK KOJIJIEKTOpPa:

|_(k.pon)>l_kn=8 MA;

B) MaKCMMasibHasi MOLWHOCTb paccenBaHUA Ha KonekTope P (K max) npyn Hanbonbluen TemnepaType
OKpy>KatoLlen cpegbl t_ m:

P_(k max)>1_kn U_kan=8¢5=40 MBT.

P_(k max) Haxoaum no cdopmyne:

P_(k max)=P_(k.gon)e«(t_(n max)-t_m)/(t_(n max)-t_0 ),

roe P_(k.non) - MakCcMMasibHO AONyCTMMas MOLWHOCTb pacCcenBaHUA Ha KOJIIeKTope npu TemnepaType

oKkpyxatuien cpegbl t 0, BT;
t (n max)- MakcMmasnbHas TeMmnepaTypa nepexoaa, °C;



t 0, - TeMnepaTypa OKpy>XaLen cpelbl, Npn KoTopon HopmupyeTcs P_(k.gon), 2500C;
BbibupaeMm TpaH3ucTop KT3126.

U (k3.00n)=30 B=U_n=19 B;
|_(k.pon)=30 MA>|_kKn=8 MA;
P (k max)=225+(115-40)/(115-25)=187,5 MBT;

P_(k max)=187,5 MBT>|_kn U_k3n=40 MBT.

YCcnoBuSA BbIMOJIHAKTCA.

Puc. 2. BxoaHble XapaKTePUCTUKN TpaH3UCTopa
KT3126
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